
Університет постійно нарощує 
науково-педагогічний потенціал та вдо-
сконалює навчально-матеріальну ба-
зу, пишається своїм професорсько-
викладацьким колективом і студен-
тами. У структурі закладу діють 14 
навчальних інститутів та факультетів, 36 
наукових структур (наукові, навчально-
наукові інститути, центри, лабораторії, 
серед яких спільна науково-дослідна 
лабораторія фізики магнітних плівок  
МОНмолодьспорту і НАН України зі ста-
тусом «національне надбання», ботаніч-
ний сад, дендрологічний парк, наукова 
бібліотека), 3 коледжі, в яких готують 
фахівців за освітньо-кваліфікаційними 
рівнями «молодший спеціаліст», «бака-
лавр», «спеціаліст», «магістр». 

За час своєї діяльності універси-
тет підготував понад 50 тисяч фахівців. 
Науково-педагогічні кадри вищої ква-
ліфікації готуються за 56 спеціальностя-
ми. Щороку в виші захищають близько 
десяти докторських і більш як шістдесят 
кандидатських дисертацій. Функціо-
нують 10 спеціалізованих учених рад із 
захисту дисертаційних досліджень, зо-
крема дві ради із захисту докторських 
дисертацій. Загальна кількість студен-
тів перевищує 17 тисяч осіб. Навчально-
виховну та наукову роботу на 79 кафе-
драх здійснюють 942 штатні викладачі, 
серед яких 83 доктори наук, професо-
ри, близько 600 кандидатів наук, до-
центів. У колективі успішно працюють 
один член-кореспондент НАН України, 
4 академіки та члени-кореспонденти 

галузевих академій наук України, лау-
реати Державної премії, 8 заслужених 
діячів науки і техніки, 11 народних і за-
служених артистів, 5 заслужених діячів 
мистецтв, 6 заслужених працівників 
освіти, 2 заслужені юристи, заслужений 
художник, 14 заслужених працівників 
культури України.

В університеті створена й функціо-
нує система організації фундамен-
тальних досліджень і прикладних роз-
робок, інноваційної діяльності. Діють 
7 провідних наукових шкіл: науко-
ва школа з фізико-хімічних проблем 
тонкоплівкового матеріалознавства, 
школа магнетизму і нанотехнологій, 
прикарпатська історична школа, «Іс-
торія шкільництва та педагогічна дум-
ка Галичини», «Семантичні проблеми 
синтаксису», прикарпатська наукова 
школа практичної компаративістики, 
біоекологічна наукова школа «Гірське 
лісознавство та біоіндикація». Універ-
ситет видає вісники 11 серій, 4 наукові 
журнали, 3 фахові наукові збірники.

Високий рейтинг Прикарпатсько-
му національному університету імені 
Василя Стефаника серед українських 
вишів (за версією Національної біб-
ліотеки України імені В. І. Вернад-
ського, що ґрунтується на найбільшій 
наукометричній базі даних Scopus, –  
12-те місце) значною мірою забез-
печила нова, проте вже добре знана  
в науковому світі кафедра біохімії та 
біотехнології.  

У Прикарпатському національ-
ному університеті налагоджено спів-

працю з вітчизняними науковими 
центрами й вищими навчальними 
закладами, а також — Австрії, Кана-
ди, Китаю, Німеччини, Польщі, Біло-
русі, Росії, США, Туреччини, Фран-
ції, Чехії, де викладачі, аспіранти, 
студенти щорічно підвищують ква-
ліфікацію та проходять наукове ста-
жування. Досягненням університету 
є система подвійних дипломів з про-
відними вищими навчальними за-
кладами Європи. 

Колектив університету цілеспрямо-
вано й системно впроваджує конкрет-
ні пріоритети, закріплені в «Концепції 
перспективного розвитку та розбудови 
Прикарпатського націо нального уні-
верситету імені Василя Стефаника», за-
для перетворення його на сучасний по-
тужний науково-навчальний комплекс, 
що органічно входитиме до системи ві-
тчизняної та світової освіти й науки. 

Постійно примножується навча-
льно-матеріальна база, яка складаєть-
ся з 13 навчально-лабораторних кор-
пусів, 6 гуртожитків на 2,5 тисячі місць, 
санаторію-профілакторію, комплексів 
їдалень-ка  фе, спор тивно-оздоровчих 
комп  лексів, стадіонів, спортивних за-
лів, лижної бази, студентського центру 
культури та доз вілля. 

Перспектива розвитку України за-
лежить від кожного її громадянина,  
і сьогодні творчий та науковий потен-
ціал Прикарпатського національного 
університету імені Василя Стефаника 
робить реальний внесок у життя сус-
пільства й розвій держави.

Прикарпатський
національний
університет імені
Василя Стефаника –  
сучасний освітній і науковий центр

Історія становлення й розвитку Прикарпатського 
національного університету імені Василя 

Стефаника бере початок у січні 1940 року, коли 
готувався до відкриття  у місті Станіславі (нині – 

Івано-Франківськ) учительський інститут, у якому 
вже 1 березня розпочалося навчання. Після 

проголошення незалежності в Україні виникли 
сприятливіші умови для інтеграції освіти і науки. 

26 серпня 1992 року Івано-Франківський 
педагогічний інститут реорганізовано в 

Прикарпатський університет імені Василя 
Стефаника. На той час заклад за своїм науковим 

потенціалом уже посідав одне з чільних місць в 
освітянському просторі Західної України. 

Визначною подією 2004 року стало надання 
університету статусу «національний».
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